


Lascia che siamo noi a pensare alla tua lista 
dei regali! Questo catalogo ti aiuterà a mettere 
qualcosa di meraviglioso sotto l'albero, con una 
particolare attenzione ai prodotti Natalizi ed alle 
novità.
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Sandtrask AP718233
Cucchiaio da cucina in bambù con decorazione 
natalizia fustellata. Dimensione: 240×50 mm 
Stampa: E2, P2(1C)

€ 1,87

Porta un po' di magia nel tuo Natale! Questa 
sezione comprende numerosi articoli da 
cucina, simpatici giochi, idee e confezioni 
regalo, ma anche composizioni Natalizie 
per decorare al meglio il tuo albero ed il 
soggiorno. Crea un'atmosfera Natalizia con 
questi prodotti e rallegra le giornate del 
periodo più bello dell'anno. 
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Valipala AP808064
Piatto snack in bambù a forma di renna. Dimensione: 200×240×15 mm 
Stampa: E3

€ 8,42

Kongle AP808065
Piatto snack in bambù a forma di albero di Natale 
Dimensione: 191×276×12 mm Stampa: E3

€ 6,37

Jokkmokk AP803414-A
Piatto Natalizio in porcellana. Dimensione: 150×130×17 mm 
Stampa: C3(8), WPC3(FC)

€ 4,31
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Danop AP732235
Set di 4 sottobicchieri in sughero naturale a 
forma di stella, in confezione di cartoncino kraft. 
Dimensione: 102×13×97 mm Stampa: E2, P2(1)

€ 2,62

Julmiddag AP716448
Set 4 portatovaglioli a forma di albero di Natale in 
compensato di bambù. Dimensione: 75×96×12 mm 
Stampa: E2, P2(4C)

€ 3,49

Ibergrin AP732238
Set natalizio da cucina composto da mattarello 
in legno e 4 taglia biscotti in acciaio inox. 
Dimensione: 400×45×65 mm Stampa: E3

€ 10,94
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Kelkka AP718782
Porta bottiglia a forma di renna in 
multistrato di betulla. Consegnato smontato. 
Dimensione: 433×154×263 mm Stampa: E2, P2(4C)

€ 7,84

Glögg AP800408
Set vino con cavatappi e tappo con decorazione 
albero di Natale sulla parte superiore. In scatola regalo 
in cartoncino nero. Dimensione: 121×95×27 mm 
Stampa: E2, P2(1C), S1(1C)

€ 10,88

Shiba AP800405
Tagliere in bambù a forma di albero di Natale. 
Dimensione: 200×300×10 mm Stampa: E3

€ 5,68

5

Christmas and Holiday / Kitchen accessories



Jarlsberg AP808066
Set composto da 2 coltelli da formaggio in acciaio 
inox con manico in bambù ed un tagliere a forma di 
albero di Natale. Confezione scatola in carta kraft. 
Dimensione: 195×250×20 mm Stampa: E3, P2(2)

€ 11,49

Valnott AP808077
Set composto da vassoio in bambù e schiaccianoci in metallo. In scatola di 
carta kraft. Dimensione: 240×170×20 mm Stampa: E3, P2(2)

€ 10,74
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CreaStick Fridge Xmas AP716671
Magnete da frigo personalizzabile, stampato a colori con decorazione albero di Natale, 
blocchetto da 50 foglietti adesivi in carta riciclata (75×75 mm) e mini matita di legno. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 95×185×10 mm Stampa: FP-DG(FC)

€ 4,12

Clemen AP722498-07
Blocco appunti su supporto magnetico 
con 40 fogli bianchi e decorazione 
a forma d'albero di Natale sulla 
parte superiore. Mini matita di legno 
inclusa. Dimensione: 95×202 mm 
Stampa: P1(4C)

€ 1,32

Larry AP722499-05
Blocco appunti su supporto 
magnetico con 40 fogli bianchi e 
decorazione natalizia sulla parte 
superiore. Mini matita di legno 
inclusa. Dimensione: 95×202 mm 
Stampa: P1(4C)

€ 1,32

Carrigan AP722057
Bacheca in legno con lavagna e 
decorazione di albero di Natale. 
Con cordoncino per appendere e 
magnete sul retro. Incluso un pezzo di 
gesso. Dimensione: 130×150×6 mm 
Stampa: E2, P2(4C)

€ 2,00

Norrvik AP716674
Magnete da frigo in compensato 
di betulla con design natalizio  
Dimensione: 60×40×3 mm 
Stampa: E1, P1(4)

€ 0,84
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Lempaa AP803418
Tazza di porcellana con design natalizio, 
400 ml. In confezione regalo di cartoncino. 
Dimensione: ø77×124 mm Stampa: C1(8), 
WPC1(FC), RS3(1C)

€ 5,27

Katnis AP732251
Set di 2 bicchieri da 500 ml con decorazione natalizia 
a fiocco di neve, confezionati in scatola di cartoncino 
nero. Dimensione: 185×120×90 mm Stampa: C2(8)

€ 10,18

Perala AP803417-05
Tazza di porcellana con design natalizio, 
380 ml. In confezione regalo di cartoncino. 
Dimensione: ø85×115 mm Stampa: C1(8), RS3(1C)

€ 5,56

• Trasforma un logo in un soggetto natalizio •

Doglex AP732252
Tazza termica in vetro borosilicato da 400 ml. a 
doppia parete con decorazione natalizia fiocchi di 
neve, confezionata in scatola di cartoncino nero. 
Dimensione: ø93×125 mm Stampa: C2(8)

€ 7,74

Nakkala AP803413-05
Mug in ceramica con decoro stile vintage, 300ml. 
Confezione in scatola regalo con medesimo decoro. 
Dimensione: ø90×79 mm Stampa: C1(8), WPC1(FC), 
VS(FC)

€ 5,66

Strobus AP800391-05
Infusore per té in silicone e acciaio inox - con 
decorazione a forma di albero di Natale. 
Dimensione: ø40×150 mm Stampa: E1

€ 3,77
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Snoflinga AP803419-05
Mug in ceramica da 320 ml. con decoro natalizio e 
scatola in cartoncino kraft. Dimensione: ø90×86 mm 
Stampa: C1(8), WPC1(FC)

€ 5,17

Salomaa AP800538-05
Mug in ceramica di alta qualità da 
370 ml con decoro natalizio e sottobicchiere 
in bambù. In scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø92×95 mm Stampa: C2(8), 
E2, P2(4)

€ 7,12
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Kampsala AP716672
Decorazione da scrivania a forma di albero di Natale 
in compensato di betulla. Fornito smontato in 
confezione piatta. Dimensione: 115×170×32 mm 
Stampa: E2, P2(4C)

€ 2,23

Deram AP721382
Portacandela in legno a forma di stella completa 
di tea light. Dimensione: 87×95×15 mm 
Stampa: E1, P1(2C)

€ 1,77

Narkaus AP716677
Decorazione da scrivania a forma di albero di Natale 
in compensato di betulla. Fornita in confezione piatta. 
Dimensione: 155×110×72 mm Stampa: E2, P2(4C)

€ 3,42

Keylax AP722056
Tea light profumata alla vaniglia in contenitore di 
vetro e portacandela in legno con decorazione 
natalizia fustellata. Dimensione: 75×80×75 mm 
Stampa: E2, P2(4C), OP(FC)

€ 4,49

Allurex AP732233
Decorazione da tavolo a forma di albero di Natale 
in legno con 8 LED. Funziona con 2 batterie AAA, 
non fornite. Dimensione: 220×350×50 mm 
Stampa: E2, P2(4C)

€ 12,52

Lilnax AP732234-01
Candela di cera profumata alla vaniglia in contenitore 
di vetro, con coperchio in legno e decorazione 
natalizia fiocco di neve. Dimensione: ø70×103 mm 
Stampa: E2, P2(4), RS3(1), RUV(FC)

€ 8,12
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Hobborn AP861008
Coperta natalizia in RPET a doppio strato in pile di flanella RPET da 230 g/m² e fodera 
reversibile in pile sherpa RPET da 210 g/m². Confezionata con nastro e cartoncino 
stampabile. Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: DG3(FC), VS(FC)

€ 44,02

Sundborn AP861005-77
Elegante coperta natalizia in flanella 270 g/m² e fodera reversibile in pile 
sherpa 210 g/m². Confezione con nastro e cartoncino personalizzabile. 
Dimensione: 1300×1500 mm Stampa: DG3(FC), VS(FC)

€ 43,61

Uppsala AP861003
Coperta in pile con disegno natalizio e nastro, 160 g/m². 
Dimensione: 1300×1600 mm Stampa: BR(10C), DG3(FC)

€ 15,15
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CreaJul AP716492
Decorazione per albero di Natale in acrilico, con forma personalizzabile 
e grafica a colori. Dimensioni massime: 80x80 mm. Il prezzo include la 
stampa LED UV su un lato. Consegnato con nastro separato. MOQ: 100 
pezzi. Dimensione: 80×80×3 mm Stampa: FP-UV(FC)

€ 1,93

CreaJul

TreePack AP716675
Bustina in carta stampata a colori per il confezionamento degli 
addobbi natalizi, con fustellatura a forma di albero di Natale. 
Senza ornamento. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 100×100×5 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

€ 0,87

CreaJul Wood AP716491
Decorazione per albero di Natale in compensato di betulla, 
con forma personalizzabile e grafica a colori. Dimensioni 
massime: 80x80 mm. Il prezzo include la stampa LED UV su 
un lato. Consegnato con nastro separato. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 80×80×3 mm Stampa: FP-UV(FC)

€ 1,32

CreaTree AP718642
Decorazione albero di Natale in compensato di 
bambù ed acrilico. Il prezzo include la stampa a 
colori su un lato della parte in acrilico. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 65×75×3 mm Stampa: FP-UV(FC)

€ 1,95
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Combina i colori del nastro e della decorazione e personalizzane la forma 
per creare la tua esclusiva decorazione in acrilico per albero di Natale!

Scegli il colore del nastro
rosso, argento, oro

Scegli il colore ed il materiale della decorazione!
acrilico con colore pieno o trasparente: bianco, rosso, verde

Crea e personalizza la forma della tua 
decorazione in legno per l'albero di Natale!

Scegli il colore del nastro
rosso, argento, oro
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BooCard AP716450
Cartolina di Natale in compensato 
di bambù con decorazione natalizia 
asportabile e nastro dorato. Compresa 
busta postale C6. Fornito con nastro 
separato.  Dimensione: 145×95×3 mm 
Stampa: E2, P2(2C), S1(1C), OP(FC)

€ 2,72

Jerpstad AP718674
Decorazione 2in1 per l'albero di 
Natale in legno compensato di bambù 
con nastri dorati. Fornito con nastri 
separati. Dimensione: 72×85×3 mm 
Stampa: E1, P1(2C)

€ 1,48

Holonda AP718641
Decorazione per l'albero di Natale 
in compensato di bambù con 
nastro dorato. Fornito con nastro 
separato Dimensione: 80×80×3 mm 
Stampa: E1, P1(2C), OP(FC)

€ 1,06

Lundamo AP718778
Decorazione Natalizia in multistrato 
di betulla, completa di nastro 
dorato. Spedito con nastro 
separato. Dimensione: ø75×80 mm 
Stampa: E1, P1(2C), OP(FC)

€ 1,45
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Aspelund AP845178
Pallina di Natale con finitura e decoro perlato completa di 
nastrino. Diametro pallina: 75 mm. Scatola regalo in colore 
coordinato. Dimensione: 77×77×77 mm Stampa: VS(FC)

€ 2,96

Fantasy AP761372
Decorazioni in feltro per l'albero di Natale. 
Dimensione: 90×90×3 mm Stampa: TA(8), 
DTA(FC)

€ 0,26

Chandun AP732247-80
Set composto da 3 decorazioni per albero di Natale 
in feltro con fili in iuta. Dimensione: 115×120×7 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

€ 1,02

Boster AP732245
Addobbo albero di Natale in carta di semi 
con filo in iuta. Il rivestimento in carta di semi 
contiene semi di petunia in colori assortiti, che 
possono essere piantati separandoli dal filo. 
Dimensione: 80×80 mm Stampa: P1(4)

€ 0,79

• Simpatici ornamenti per l'albero di Natale •
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Skaland AP716490
Decorazione per albero di Natale in multistrato di betulla, con 
disegno natalizio e nastro rosso. Fornita con nastro separato. 
Dimensione: 77×96×3 mm Stampa: E1, P1(4C)

€ 1,09

WoXmas AP718777
Decorazione Natalizia in multistrato di betulla, completa di nastro 
rosso. Spedito con nastro separato. Dimensione: 80×80×3 mm 
Stampa: E1, P1(4C)

€ 0,64

Sormela AP800747
Set di ornamenti per l'albero di Natale da colorare in busta con cavallotto in 
cartoncino kraft. Comprende 3 diversi ornamenti in legno con cordoncino 
di canapa (Babbo Natale, albero di Natale e pupazzo di neve) e 4 matite per 
colorare. Dimensione: 70×92×2 mm Stampa: P1(4), VS(FC)

€ 1,38
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Creax AP718174
Biglietto di auguri in carta con grafica 
personalizzabile su entrambi i lati e puzzle 
in legno in stile natalizio. Busta postale 
formato C6 compresa. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 105×148×3mm Stampa: FP-DG(FC)

€ 2,07

Creax Eco AP718646
Biglietto auguri in carta kraft con grafica 
personalizzabile su entrambi i lati, che comprende 
puzzle in pasta di legno in stile natalizio. Compresa 
busta postale formato C6. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 105×148×3 mm Stampa: FP-DG(FC)

€ 2,38

Creax Plus AP718658
Biglietto di auguri in cartoncino pieghevole con 
grafica personalizzabile su entrambi i lati e puzzle 
natalizio in legno naturale. Busta postale formato C6 
compresa. MOQ: 100pz Dimensione: 105×148×3 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

€ 2,35
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Creax Max AP716676
Biglietto natalizio ripiegabile in carta, con grafica 
personalizzata e fustellatura a forma di albero di Natale 
sulla copertina, comprensivo di puzzle in legno a forma di 
albero di Natale. Busta da lettera C6 inclusa. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 105×148×3 mm Stampa: FP-DG(FC)

€ 2,42

TreeCard Eco AP718645
Biglietto di auguri in carta kraft con grafica personalizzabile 
su entrambi i lati, ornamento per l'albero di Natale in 
pasta di legno e nastro rosso. Busta postale formato C6 
compresa. MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 105×148×3 mm 
Stampa: FP-DG(FC)

€ 2,38

TreeCard AP718781
Biglietto di auguri in carta con grafica personalizzabile su entrambi 
i lati ed ornamento per l'albero di Natale in legno con nastro 
rosso. Busta postale formato C6 compresa. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 105×148×3mm Stampa: FP-DG(FC)

€ 1,93
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Kaledu AP808041
Antistress a forma di albero di Natale 
Dimensione: 68×82×25mm Stampa: P2(2C)

€ 1,73

Deby AP741105-05
Scaldino riutilizzabile di forma rotonda con 
decorazione fiocco di neve Dimensione: ø80 mm 
Stampa: P3(1C)

€ 1,20

Joulustress AP808042
Antistress a forma di pallina di Natale 
Dimensione: ø60×65mm Stampa: P2(1C)

€ 2,16

Treby AP874012
Scaldino forma albero di Natale. 
Dimensione: 95×105 mm Stampa: P3(1C)

€ 1,34

Santa Claus AP809504
Palla antistress a forma di Babbo Natale. 
Dimensione: ø68 mm Stampa: P2(1C)

€ 2,25
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Ramsvika AP800757
Matita in legno con gomma a forma di personaggio 
natalizio, fornita temperata e mina HB. 
Dimensione: ø7×190 mm Stampa: P1(4), E1

€ 0,39

Tidil AP781581
Penna a sfera in plastica con decorazione 
natalizia in poliestere sulla parte superiore. 
Refill blu. Dimensione: ø6×180 mm 
Stampa: Non è stampabile

€ 1,04

Göte AP809348
Penna sfera in legno con decorazione natalizia. Refill 
blu. Dimensione: ø8×150 mm Stampa: P1(2C)

€ 1,22
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• Oggetti a tema natalizio •
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Julbok AP800748-00
Quaderno in carta riciclata con albero di Natale fustellato 
in copertina e 85 fogli neutri in carta kraft riciclata. 
Dimensione: 90×140×9 mm Stampa: S1(2), P1(4), 
OP(FC), UVB(FC)

€ 1,43

Flop AP781113
Set di 4 gomme per cancellare in forme natalizie, 
in sacchetto di PVC. Dimensione: 100×105×7 mm 
Stampa: VS(FC)

€ 0,97

Limber AP897088
Memoria USB 8/16/32GB, a forma di albero di Natale in legno. 
Dimensione: 80×37×11 mm Stampa: E1, P1(2C)

Su richiesta
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Xommark AP716495
Segnalibro in compensato di bambù con motivo natalizio fustellato e 
cordoncino in PU. Dimensione: 40×130×2 mm Stampa: E1, P1(4C)

€ 1,43

Lopsmarka AP718639
Righello in compensato di bambù di 12 cm con motivo natalizio fustellato. 
Dimensione: 160×30×2 mm Stampa: E1, P1(4C), OP(FC)

€ 0,99
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Reinsdyr AP809544
Portachiavi in alluminio a forma di renna. 
Dimensione: 63×55×3 mm Stampa: E1, P2(2C)

€ 0,63

Korkki AP806996
Portachiavi a forma di albero di Natale in sughero 
naturale e pelle PU con anello in metallo. 
Dimensione: 50×74×6 mm Stampa: E1, P1(1)

€ 1,29

Fjerny AP716504
Portachiavi natalizio in compensato 
di bambù con anello in metallo. 
Dimensione: 42×60×3 mm 
Stampa: E1, P1(4C)

€ 1,07
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Kannykka AP716503
Portacellulare da tavolo in compensato di 
bambù con motivo natalizio fustellato. Fornito in 
confezione piatta. Dimensione: 70×145×57 mm 
Stampa: E2, P2(4C)

€ 3,28

Nosy AP718780
Supporto cellulare a forma di renna in legno 
multistrato di betulla. Confezionato smontato. 
Dimensione: 100×125×105 mm Stampa: E2, P2(4C)

€ 4,00

Vallvik AP716673
Portacellulare da scrivania a forma di albero di Natale in 
compensato di betulla. Fornito smontato in confezione 
piatta. Dimensione: 70×145×57 mm Stampa: E2, P2(4C)

€ 2,44
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Nordeer AP800739
Renna di Natale in peluche RPET con sciarpa. 
Con etichetta in carta kraft stampabile da 
appendere sull'orecchio. Dimensione: 180 mm 
Stampa: P2(2C), VS(FC)

€ 10,40

Rebear AP800738
Orsetto di peluche in RPET con maglietta in 
poliestere RPET stampabile. Dimensione: 150 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

€ 5,77

Svalbard AP899007
Peluche renna di Natale con cappello e sciarpa 
di Babbo Natale. Con targhetta in carta per la 
personalizzazione da appendere all'orecchio. 
Dimensione: 200 mm Stampa: P2(2C), VS(FC)

€ 9,24

Ursus AP899008
Peluche orsetto di Natale con cappello e sciarpa 
di Babbo Natale. Con targhetta in carta per la 
personalizzazione da appendere all'orecchio. 
Dimensione: 200 mm Stampa: P2(2C), VS(FC)

€ 8,96

• Per bambini e per chi è rimasto bambino nel cuore •
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HeXmas AP716506
Calendario dell'avvento esagonale in cartoncino 
personalizzabile a colori, con 24 caselle. Fornito in 
confezione piatta, senza dolciumi. Ordine minimo 50pz. 
Dimensione: 105×165×105 mm Stampa: FP-DG(FC)

€ 6,97

HeXmas Eco AP716496
Calendario dell'avvento esagonale in cartoncino kraft personalizzabile a colori, 
con 24 caselle. Fornito in confezione piatta, senza dolciumi. Ordine minimo 
50pz. Dimensione: 105×165×105 mm Stampa: FP-DG(FC)

€ 8,35
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Immermor Xmas 
AP716453
Gioco di memoria con 24 tessere (40x40 mm) 
in legno di betulla laminato con motivi natalizi. 
Il prezzo include la stampa del logo a 1 colore 
sul retro di tutte le tessere. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 95×40×55 mm Stampa: FP-S(1C)

€ 5,27

Fargelegg 12 AP716498-A
Set matite colorate in scatola di cartoncino personalizzabile a colori 
con finestra fustellata a forma di albero di Natale. Incluse matite 
in legno (12pz) e blocchetto da colorare. Minimo d'ordine 100pz. 
Dimensione: 90×90×11 mm Stampa: FP-DG(FC)

€ 3,26
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Juxo AP716493
Gioco tris natalizio in compensato di betulla 
composto da 10 gettoni e sacchetto in juta 
con cordoncino. Dimensione: 160×200 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

€ 6,01

OXO Xmas AP716432
Gioco tris natalizio in compensato di betulla 
con 10 pedine e sacchetto in cotone. 
Dimensione: 130×170 mm Stampa: E1, P1(2C), 
S1(2C), TB(8), DTB(FC)

€ 3,63

TixTax AP716494
Gioco tris natalizio in compensato di 
betulla con 10 pedine e tabellone di 
gioco. Dimensione: 145×195×3 mm 
Stampa: E1, P1(4C), S1(2C), OP(FC)

€ 5,47

Coloxmor AP716691
Gioco di memoria natalizio da colorare in sacchetto di 
cotone. Comprende gioco di memoria in cartoncino (24 
tessere) con motivi natalizi e matite colorate in legno 
(12 pezzi) confezionate in una scatola di cartoncino. 
Dimensione: 130×170 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), P2(4)

€ 5,24

-A

-B

-A

-B

-B

-A
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Elenix AP732242-05
Cappello invernale in acrilico con motivo natalizio e 
pompon. Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

€ 7,10

Luka AP732243-05
Sciarpa invernale in acrilico con fantasia 
natalizia. Dimensione: 1600×300 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10)

€ 12,00

Camiz AP781988
Calze antiscivolo in poliestere con 
fantasia natalizia. Taglia unica (36-43). 
Dimensione: 420×110 mm Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

€ 12,02

-05 -06A -80

• Gli accessori essenziali per il Natale •
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Coyfel AP723231-05
Classico cappello da Babbo Natale in poliestere RPET con pompon bianco ed 
etichetta RPET. Dimensione: 300×430 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

€ 0,76

Flip AP732232-05
Classico cappello da Babbo Natale in poliestere per 
bambini con pompon bianco. Dimensione: 270×405 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

€ 0,54

Papa Noel AP761655
Classico cappello di Babbo Natale in poliestere con pompon bianco. 
Dimensione: 300×430 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), BR(10C)

€ 0,61

Rupler AP781588-05
Cappello Babbo Natale in poliestere/TNT con 4 
pastelli per colorare. Dimensione: 270×405 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

€ 1,48

-01 -02 -03 -05 -06 -07 -10
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Kertran AP781989
Sacca da colorare per bambini, in TNT 80 g/m². 
Inclusi 4 pastelli colorati. Dimensione: 250×300 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

€ 1,25

Wistick AP781111
Borsa per la spesa in TNT da colorare con 5 
pastelli, 80 g/m². Dimensione: 205×220 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

€ 0,89

Plicom AP781112
Calza della Befana in TNT da colorare con 5 
pastelli, 80 g/m². Dimensione: 190×295 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC)

€ 1,08

-C -D
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Xeppy AP809527
Busta in tessuto non tessuto RPET con 
design natalizio e manici fustellati, 80 g/m². 
Dimensione: 340×440 mm Stampa: TA(8), DTA(FC)

€ 0,96

Xagi AP809432
Borsa per la spesa in tessuto non tessuto 
70 g/m² con decorazione natalizia. 
Dimensione: 340×440 mm Stampa: TA(8), DTA(FC)

€ 0,77

Saspi AP791306-05
Calza della Befana in poliestere. 
Dimensione: 200×320 mm  Stampa: TB(8), 
DTB(FC)

€ 0,99

-01 -05 -07

-01 -05 -07
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Majamaki W AP808768
Sacchetto regalo per bottiglia di vino in carta 
kraft con design natalizio ed etichetta regalo. 
Dimensione: 100×350×80 mm Stampa: S1(1C), 
VS(FC)

€ 1,00

Majamaki S AP808767
Sacchetto regalo in carta kraft con design natalizio 
ed etichetta regalo. Dimensione: 170×230×90 mm 
Stampa: S1(1C), VS(FC)

€ 1,00

Majamaki L AP808766
Sacchetto regalo in carta kraft con design natalizio 
ed etichetta regalo. Dimensione: 260×330×120 mm 
Stampa: S1(1C), VS(FC)

€ 1,58

Palokorpi L AP808763
Sacchetto regalo in carta laminata opaca con design 
natalizio, fascia bianca stampabile ed etichetta regalo. 
Dimensione: 260×330×120 mm Stampa: S1(1C), 
VS(FC)

€ 1,58

Palokorpi S AP808764
Sacchetto regalo in carta laminata opaca con design 
natalizio, fascia bianca stampabile ed etichetta regalo. 
Dimensione: 170×230×90 mm Stampa: S1(1C), 
VS(FC)

€ 1,00

Palokorpi W AP808765
Sacchetto regalo per bottiglia di vino in carta laminata 
opaca con design natalizio, fascia bianca stampabile 
ed etichetta regalo. Dimensione: 100×350×80 mm 
Stampa: S1(1C), VS(FC)

€ 1,00
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Pekkola L AP808770
Sacchetto regalo in carta kraft riciclata con disegno natalizio 
stampato su lamina, manici ritorti ed etichetta regalo. 140 g/m². 
Dimensione: 265×330×135 mm Stampa: S1(4)

€ 1,70

Pekkola S AP808771
Sacchetto regalo in carta kraft riciclata con disegno natalizio 
stampato su lamina, manici ritorti ed etichetta regalo. 140 g/m². 
Dimensione: 180×230×105 mm Stampa: S1(4)

€ 1,11

Pekkola W AP808772
Sacchetto regalo in carta kraft riciclata con disegno natalizio 
stampato su lamina, manici ritorti ed etichetta regalo. 140 g/m². 
Dimensione: 100×350×80mm Stampa: S1(4)

€ 1,11

SuboGift L AP716670
Sacca regalo in poliestere personalizzabile con chiusura a 
coulisse e cordoncino colorato. Il prezzo include la stampa 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 250×300 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 6,29

SuboGift M AP716669
Sacca regalo in poliestere personalizzabile con chiusura a 
coulisse e cordoncino colorato. Il prezzo include la stampa 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 150×200 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 4,56

SuboGift S AP716668
Sacca regalo in poliestere personalizzabile con chiusura a 
coulisse e cordoncino colorato. Il prezzo include la stampa 
in sublimazione su tutta la superficie. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 100×135 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 3,70

La sacca con coulisse personalizzabile SuboGift è disponibile in 3 dimensioni 
e cordoncini in 6 colori diversi.

Scegliere il colore del cordoncino:

SuboGift

-01 -02 -05 -06 -07 -10
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Scatole regalo CreaBox indipendenti

Scatole regalo esagonali CreaBox

Per soddisfare le diverse richieste di imballo, oltre alle opzioni CreaPack specifiche per ogni prodotto, offriamo confezioni regalo CreaBox non legate 
ad uno specifico prodotto. Le scatole elencate di seguito possono essere ordinate indipendentemente, in modo da poter contenere più articoli 
promozionali e tradizionali in un'unica confezione.

I prezzi indicati includono la stampa a colori delle scatole. La quantità minima d'ordine è di 50 pezzi. Scatole spedite in confezione piatta.

€ 1,61

€ 2,61

CreaBox HexaCord S

CreaBox HexaCord M

AP716641

AP716640

94×82×88 mm

130×113×118 mm
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CreaBox Scatole regalo a bomboniera

€ 1,33

€ 2,05

€ 2,42

€ 3,03

€ 1,39

€ 2,10

€ 1,41

€ 2,02

CreaBox Pillow S

CreaBox Pillow M

CreaBox Pillow Xmas S

CreaBox Pillow Xmas M

CreaBox Pillow Carry S

CreaBox Pillow Carry M

CreaBox Pillow Lock S

CreaBox Pillow Lock M

AP718685

AP718686

AP716499-A

AP716500-A

AP716501

AP716502

AP716643

AP716642

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×127×37 mm

225×140×57 mm

145×161×37 mm

225×185×57 mm

123×108×30 mm

172×150×40 mm
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CreaBox Scatole regalo postali

CreaBox Scatole regalo con coperchio

€ 4,22

€ 5,82

€ 7,34

€ 8,91

€ 4,56

€ 13,72

€ 6,13

€ 9,32

€ 8,27

€ 9,88

€ 9,63

€ 14,28

CreaBox Post Square XS

CreaBox Post Square S

CreaBox Post Square M

CreaBox Post Square L

CreaBox Post XS

CreaBox Gift Box Plus L

CreaBox Post S

CreaBox Gift Box Plus S

CreaBox Post M

CreaBox Gift Box Window S

CreaBox Post L

CreaBox Gift Box Window L

AP716128-01

AP716129-01

AP716130-01

AP716131-01

AP716142-01

AP716127-01

AP718682

AP716126-01

AP718683

AP716143-01

AP718684

AP716144-01

120×120×60 mm

150×150×75 mm

175×175×85 mm

200×200×95 mm

160×120×60 mm

314×300×130 mm

200×150×75 mm

218×205×120 mm

240×175×85 mm

218×205×120 mm

300×200×95 mm

314×300×130 mm
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CreaBox, confezioni regalo per bottiglie di vino

€ 5,50

€ 8,10

€ 5,78

€ 8,38

CreaBox Wine A

CreaBox Wine B

CreaBox Wine C

CreaBox Wine D

AP718661

AP718677

AP718933

AP718934

80×330×80 mm

160×330×80 mm

80×370×80 mm

160×370×80 mm
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Benvik AP689924
Set regalo "The" in scatola regalo di cartoncino kraft 
con riempimento in fibra di legno e nastro rosso Il set si 
compone di:  
tazza natalizia "Perala"; 
Tè ai frutti di bosco invernali "Luis" (30 g); 
Miele di bosco "Always Gourmet" (50g); 
Infusore per tè "Strobus"; 
Addobbo per albero di Natale "WoXmas". 
Dimensione: 228×205×120 mm Stampa: DG3(FC)

€ 33,01

• Sets da regalo gastronomici •
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Granon AP689927
Set regalo "The" in scatola regalo di cartoncino kraft con 
riempimento in fibra di legno e nastro rosso. Il set si compone di: 
tazza termica "Grobrina"; 
Infusore per tè "Hanay"; 
Tè ai frutti di bosco invernali "Luis" (30 g); 
Miele di bosco "Always Gourmet" (50g); 
Addobbo per albero di Natale "Jerpstad" 2in1. 
Dimensione: 228×205×120 mm Stampa: DG3(FC)

€ 40,15

Tjarlax AP689925
Set regalo "The" in scatola regalo di cartoncino kraft con 
riempimento in fibra di legno e nastro rosso. Il set si 
compone di:  
tazza natalizia "Lempaa"; 
Tè ai frutti di bosco invernali "Luis" (30 g); 
Miele di bosco "Always Gourmet" (50g); 
Addobbo per albero di Natale "Fantasy". 
Dimensione: 228×205×120 mm Stampa: DG3(FC)

€ 29,37

Knapnas AP689926
Set regalo "The" in scatola regalo di cartoncino kraft con 
riempimento in fibra di legno e nastro rosso. Il set si 
compone di:  
tazza natalizia "Nakkala"; 
Tè ai frutti di bosco invernali "Luis" (30 g); 
Miele di bosco "Always Gourmet" (50g); 
Addobbo per albero di Natale "Jerpstad" 2in1. 
Dimensione: 228×205×120 mm Stampa: DG3(FC)

€ 30,77
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Lampoa AP689923
Set regalo Spirit in scatola regalo di cartoncino kraft 
con riempimento in fibra di legno e nastro rosso. Il set 
si compone di:  
fiaschetta "Borester"; 
bicchiere richiudibile "Nautilus"; 
Preparato per snack piccante "Premium Dessert Bullet" 
(80 g); 
Coltello tascabile "Sultan"; 
Torcia in bambù "Lampoo". 
Dimensione: 228×205×120 mm Stampa: DG3(FC)

€ 40,57

Orosi AP689928
Set regalo "Caffè" in scatola regalo di cartoncino kraft 
con riempimento in fibra di legno e nastro rosso. Il set si 
compone di: 
tazza da viaggio in vetro "Tarkol"; 
Caffè Costa Rica "Luis" (40 g); 
Cantuccini artigianali "Floq" (100g); 
Addobbo per albero di Natale "Holonda". 
Dimensione: 228×205×120 mm Stampa: DG3(FC)

€ 42,11

Raskogen AP689930
Set regalo "Viaggio" in scatola regalo di cartoncino kraft 
con riempimento in fibra di legno e nastro rosso. Il set si 
compone di: 
coperta in pile RPET "Kayla"; 
Borraccia termica con isolamento in rame "Koppar"; 
Caffè Costa Rica "Luis" (40 g); 
Cantuccini artigianali "Floq" (100g); 
Portachiavi albero di Natale "Fjerny". 
Dimensione: 325×305×130 mm Stampa: DG3(FC)

€ 68,24
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Oskatan AP689929
Set regalo "Gourmet" in scatola regalo di cartoncino kraft con riempimento in fibra di legno e nastro rosso. Il set si compone di: 
tagliere in bambù "Shiba"; 
Anacardi tostati e salati "Premium Dessert Bullet" (80 g); 
Olio di oliva al rosmarino "Always Gourmet" (100 ml); 
macina sale e pepe "Muntok"; 
sale bianco himalayano (110 g) "Salvia"; 
Miscela ai tre pepi "Salvia" (40g); 
Addobbo per albero di Natale "Holonda". Dimensione: 325×305×130 mm Stampa: DG3(FC)

€ 72,86

Tutti i regali vengono 
consegnati in confezione 
regalo di cartone con nastro 
rosso.

I nostri set regalo possono essere decorati su 
richiesta con le seguenti opzioni:

Con inserto in carta 
stampato a colori.

Con scatola regalo CreaBox 
interamente personalizzata.
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Ralusip AP808083
Borraccia in alluminio riciclato da 600 ml. con 
tappo in colore coordinato e tracolla in silicone. 
Dimensione: ø66×230 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

€ 5,44

Scopri le migliori proposte di prodotti 
promozionali, e non solo per il periodo 
Natalizio! Sia che tu voglia promuovere 
una maggiore consapevolezza ambientale, 
valorizzare la tua immagine aziendale, o 
semplicemente trovare qualcosa di nuovo e 
di tendenza, abbiamo certamente qualcosa 
da offrirti. Sfoglia tra le nostre tante novità e 
preparati al nuovo anno con stile. 

-01 -21-05 -06 -07 -10

AL
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Cloody AP800469
Borraccia in vetro smerigliato con tappo 
in bambù, 500 ml. Questo prodotto non 
è adatto a contenere bevande gassate. 
Dimensione: ø63×225 mm Stampa: RS3(1), 
RUV(FC), E3, P3(2)

€ 5,42

Claud AP733003
Borraccia da 550 ml. in alluminio riciclato con 
tappo in bambù. Dimensione: ø66×210 mm 
Stampa: RS2(1), RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

€ 5,57

Blorek AP733325-80
Borraccia in vetro con tappo in bambù e 
sacchetto in feltro RPET, 500 ml. Non adatto per 
bevande gassate. Dimensione: ø64×230 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), RS3(1), RUV(FC), C2(8), 
E3, P3(1)

€ 5,98

-01

-01 -05 -06 -10 -21

-05 -06 -07 -10

AL

43

Novelties / Sport bottles



Pumori AP800754
Borraccia termica a doppia parete in 
acciaio inossidabile riciclato, 500 ml. 
Dimensione: ø70×224 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(2)

€ 12,90

Ressobo AP800755
Borraccia da 500 ml. a doppia parete in 
acciaio inox riciclato con coperchio in bambù. 
Dimensione: ø70×224 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(2)

€ 14,17

Chuck AP733348-21
Borraccia termica da 500 ml in acciaio inossidabile a 
doppia parete a forma di bottiglia con termometro 
touch a LED sul coperchio e batteria ricaricabile 
incorporata. Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø70×264 mm Stampa: RS2(1), RUV(FC), 
ER1, E3, P3(1)

€ 18,96

-01

-01

-06A -10
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-21

-21
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-80
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STAINLESS
STEEL
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Claire AP733414
Tazza termica da 330 ml. a doppia parete in acciaio 
inox riciclato con manico e coperchio in bambù.  
Dimensione: ø88×93 mm Stampa: E3, P3(2), 
ER1, RS2(1)

€ 16,86

Audrey AP733346-21
Tazza barattolo da 430 ml. in alluminio riciclato 
con coperchio in bambù e cannuccia in acciaio 
inossidabile. In scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø73×128 mm Stampa: RS2(1), 
RUV(FC), ER1, E3, P3(1)

€ 7,31

Zilber AP733327-80
Bicchiere da 450 ml. in vetro borosilicato 
rivestito con feltro RPET, coperchio in bambù 
e cannuccia. In scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø67×205 mm Stampa: TB(8), DTB(FC), 
RS3(1), RUV(FC), C2(8), E3, P3(1)

€ 7,72

Gaia AP800537
Tazza in ceramica colorata di alta qualità da 340 ml con 
interno bianco, confezionata in scatola di cartoncino kraft 
Dimensione: ø85×103 mm Stampa: C1(8), RS3(1)

€ 4,99

Odisha AP807905
Tazza termica a doppia parete da 300 ml. in acciaio inox riciclato, con manico a 
moschettone in alluminio riciclato di colore coordinato e scatola in cartoncino kraft. 
Dimensione: ø75×89 mm Stampa: E3, P3(2), ER1, RS2(1)

€ 7,12
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Semman AP812431
Macina sale e pepe manuale in acciaio inox con 
macine in ceramica e contenitore in vetro, 180 ml. 
Dimensione: ø65×135 mm Stampa: E2, P2(2)

€ 7,48

Malabar AP812429
Macina sale e pepe elettrico in acciaio inox con 
macine in ceramica e luce LED. Funziona con 4 
batterie AA, non fornite. Dimensione: ø50×220 mm 
Stampa: E2, P2(2), ER1

€ 15,10

Liguria AP812430
Erogatore spray da 100 ml in vetro per olio con 
coperchio in acciaio inossidabile. Fornito con 
imbuto in plastica. Dimensione: ø40×185 mm 
Stampa: E2, P2(2), ER1, RS3(1)

€ 5,55
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Buraboo AP800753
Spazzola da forno in silicone con manico 
in bambù. Dimensione: 220×29×13 mm 
Stampa: E2, P2(2)

€ 1,65

Spatuboo AP800752
Spatola da forno in silicone con manico in bambù. 
Dimensione: 220×33×9 mm Stampa: E2, P2(2)

€ 1,65

Bigaboo AP812432
Set per servire la pizza in acciaio inossidabile da 
3 pezzi con manico in bambù e comoda sacca in 
cotone con chiusura a coulisse. Il set è composto da 
una grattugia per formaggio, un taglia pizza ed una 
spatola. Dimensione: 152×308 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC), E3

€ 13,89

Yakiboo AP808070
Set barbecue in acciaio inossidabile da 3 pezzi con 
manico in bambù (forchetta, pinza e paletta) in scatola 
di cartoncino kraft. Dimensione: 390×70×50 mm 
Stampa: E3, P3(2), S2(4)

€ 18,29

Tongo AP808071
Pinza per barbecue in acciaio inossidabile con 
manici in bambù e meccanismo di bloccaggio. 
Dimensione: 330×40×35 mm Stampa: E2, P2(2)

€ 5,29
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Drumore AP800759
Lussuoso set da whisky composto da una bottiglia decanter in 
vetro (750 ml), due bicchieri da whisky (280 ml) e confezione 
in scatola di bambù. Dimensione: 340×235×122 mm 
Stampa: E3, P3(4), C3(8)

€ 70,66

• Lo stile oltre la bottiglia •

Danny AP732259
Set di 4 cubetti di ghiaccio riutilizzabili in 
acciaio inossidabile e confezione regalo nera. 
Dimensione: 95×35×90 mm Stampa: E1, P1(4)

€ 10,99
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Cortese AP800751
Set vino da 4 pz in acciaio inossidabile in 
scatola di bambù a forma di bottiglia. Il set si 
compone di cavatappi, salvagoccia, beccuccio 
e tappo. Dimensione: 99×289×34 mm 
Stampa: E3, P3(4)

€ 20,72

Nebbiolo AP800750
Set vino da 4 pz in acciaio inossidabile con 
inserti e contenitore rotondo in bambù. Il 
set si compone di cavatappi, salvagoccia, 
beccuccio e tappo. Dimensione: ø160×40 mm 
Stampa: E3, P3(4)

€ 20,94
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Fiano AP800749
Set vino da 4 pz in acciaio inossidabile in scatola di cartoncino kraft riciclato ed 
apertura a libro. Il set si compone di cavatappi, salvagoccia, beccuccio e tappo. 
Dimensione: 155×226×26 mm Stampa: E3, S2(4)

€ 11,12

Sukubo AP808088
Apribottiglie e cavatappi in acciaio inox con manico in 
bambù. Dimensione: 135×40×13 mm Stampa: E2, P2(2)

€ 4,01
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Winohold AP716658
Porta bicchiere da vino in compensato di betulla personalizzabile. Il 
costo comprende la stampa a colori sul lato anteriore. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 265×80×3 mm Stampa: FP-UV(FC)

€ 2,47

CreaFelt Vino AP716692
Borsa regalo per bottiglia di vino in feltro RPET personalizzabile con 
grafica stampata a colori ed etichetta RPET. Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz. Dimensione: 100×400×100 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

€ 9,56

Ralager AP808067
Apribottiglie in alluminio riciclato 
Dimensione: 85×38×3 mm Stampa: E0, P1(4)

€ 0,68

Kaipi AP808068
Apribottiglie in alluminio riciclato a 
forma di bottiglia con anello in metallo 
Dimensione: 30×89×2 mm Stampa: E1, P2(2)

€ 0,76
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Daizu AP800761
Candela da 120 grammi di cera profumata a base 
vegetale in un contenitore di vetro smerigliato con 
coperchio di bambù. Confezione in scatola di cartoncino 
kraft. Dimensione: ø70×90 mm Stampa: E2, P2(4), 
RS3(1), RUV(FC)

€ 7,09

Takebo AP800760
Candela da 160 grammi di cera vegetale con profumazione alla vaniglia 
e contenitore in bambù. Confezione in scatola di cartoncino kraft. 
Dimensione: ø82×82 mm Stampa: E2, P2(2), RS3(1), ER1

€ 11,08

Manoky AP808069
Set per manicure da 5 pezzi in acciaio inox in cofanetto di bambù 
con coperchio magnetico. Comprende forbici, tagliaunghie, lima 
per unghie e 2 rimuovi cuticole. Dimensione: 115×100×21 mm 
Stampa: E2, P2(2)

€ 6,50

Vaniglia

Vaniglia

Cannella Pino Sandalo
-01 -05 -07 -10
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Foglio AP861009
Coperta in RPET a doppio strato con motivo 
jacquard. Con pile di flanella RPET da 240 g/m² e 
fodera reversibile in pile sherpa RPET da 210 g/m². 
Confezionata con nastro e cartoncino stampabile. 
Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: DG3(FC), 
VS(FC)

€ 37,72

Odile AP810470
Spazzola per capelli in bambù con punte 
di bambù. Dimensione: 106×66×35 mm 
Stampa: E2, P2(2)

€ 3,98

Vantaa AP861010
Coperta in pile di flanella RPET, 260 gr/m². 
Confezionata con nastro e cartoncino stampabile. 
Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: DG3(FC), 
VS(FC), BR(10)

€ 23,56

Leonard AP810471
Pettine di bambù in custodia di carta kraft. 
Dimensione: 140×50×6 mm Stampa: E1, P1(2)

€ 2,07

Reporta AP716678
Coperta in pile RPET (200 g/m²) con maniglia in poliestere 
600D RPET e velcro ed etichetta RPET. Personalizzabile 
con stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 1200×1500 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 23,67

Bortum AP732263
Balsamo per labbra alla vaniglia, indice di protezione 
SPF15 in contenitore di plastica metallizzata. 
Dimensione: ø37×18 mm Stampa: P1(1), DO3(FC)

€ 1,53
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Takeboo AP808416-10
Ombrello manuale antivento in RPET 190T, con 16 pannelli, manico 
e asta in bambù, struttura e stecche in fibra di vetro. Custodia in 
colore coordinato ed etichetta RPET Dimensione: ø1050×860 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

€ 20,81

Barbra AP733363-10
Ombrello pieghevole manuale antivento con 8 pannelli ed astuccio in colore 
coordinato. Struttura in metallo, stecche in fibra di vetro e manico in plastica con 
inserto in bambù. 190T RPET pongee ed etichetta RPET. Dimensione: ø970 mm 
Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

€ 14,83

Kasaboo AP808417
Ombrello antivento pieghevole completamente automatico (apertura/chiusura), 
con 8 pannelli, astuccio in colore coordinato, struttura in metallo, stecche 
in fibra di vetro e manico in bambù. Pongee RPET 190T ed etichetta RPET. 
Dimensione: ø955×290 mm Stampa: TD(8), DTD(FC), S3(1), E3

€ 13,13
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Ellison AP808082
Zaino in RPET con scomparto principale e tasca 
frontale con zip, scomparto imbottito per laptop 
(15") e tablet (10"), cinghie laterali con fibbia e tasche, 
schienale e spallacci imbottiti. Poliestere 600D RPET 
con etichetta RPET. Dimensione: 300×420×120 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

€ 22,67

Carnegie AP808091
Zaino rolltop bicolore in RPET con fibbia 
di chiusura, scomparto principale con zip, 
scomparto imbottito per laptop (15") e tablet 
(10"), tasche laterali, schienale e spallacci 
imbottiti. Poliestere RPET 300D ed etichetta 
RPET. Dimensione: 310×450×130 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

€ 26,20

Sharyl AP733341-80
Borsa sportiva in canvas con scomparto principale chiuso da cerniera e tasca 
frontale, tracolla regolabile, dettagli e manici in PU. Dimensione: 700×360×240 mm 
Stampa: TC(8), DTC(FC)

€ 51,70

Tramez AP733342-80
Borsa portadocumenti in canvas con scomparto principale chiuso da cerniera e 
tasca frontale. Scomparto imbottito per laptop (15") e tablet (10"), tracolla regolabile, 
dettagli e manici in PU. Dimensione: 400×300×90 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

€ 37,13

Grant AP733340-80
Zaino in canvas con scomparto principale 
chiuso da cerniera e tasca frontale. Scomparto 
imbottito per laptop (15") e tablet (10"), 
schienale imbottito e dettagli in pelle PU. 
Dimensione: 310×420×130 mm Stampa: TC(8), 
DTC(FC)

€ 39,42
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CreaFelt Toteback AP716687
Borsa a tracolla e zaino 2in1 in feltro RPET personalizzabile con grafica 
a colori sulla tasca frontale, manici lunghi trasformabili in spallacci, 
chiusura con bottone a pressione ed etichetta RPET. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz. Dimensione: 400×420×70 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

€ 23,39

CreaFelt Tablet AP716656
Porta tablet in feltro RPET con tasca frontale stampata a colori ed 
etichetta RPET. Adatto a tablet fino a 11". Il costo comprende la 
stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 205×260×7 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

€ 7,31

CreaFelt Shop C AP716684
Borsa in feltro RPET personalizzabile con inserto stampato a colori, manici corti, 
soffietto sul fondo ed etichetta RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pz. Dimensione: 320×420×110 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 24,37

CreaFelt Folder AP716664
Cartella portadocumenti (formato A4) in feltro RPET con personalizzazione 
a colori sul lato anteriore, chiusura con bottoni a pressione ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 330×223×10 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 12,63

CreaFelt
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CreaFelt Back II AP716683
Zaino in feltro RPET personalizzabile frontalmente 
con stampa colori, spallacci regolabili, chiusura 
con bottone a pressione ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 260×360×100 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 25,63

CreaFelt Cross AP716686
Borsa a tracolla da donna in feltro RPET 
personalizzabile con stampa a colori 
sulla tasca frontale. Manici corti, tracolla 
staccabile ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pz. Dimensione: 270×300×70 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

€ 21,71

CreaFelt Shop D 
AP716685
Borsa in feltro RPET personalizzabile 
con stampa a colori sul fronte e sul 
retro, manici fustellati ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa 
in sublimazione. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 270×360×180 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

€ 24,65

• Per viaggiare con stile e comodità •
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CreaFelt Tag AP716679
Etichetta bagaglio in feltro RPET con fronte 
personalizzabile con stampa a colori, chiusura con 
bottone a pressione, inserto in carta ed etichetta 
RPET. Il costo comprende la stampa in sublimazione. 
MOQ: 50 pz. Dimensione: 155×60×7 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

€ 5,31

CreaFelt Journey AP716680
Organizer da viaggio in feltro RPET con copertina 
personalizzabile a colori, molteplici tasche interne, 
chiusura con bottone a pressione ed etichetta RPET.  
Il costo comprende la stampa in sublimazione.  
MOQ: 50 pz. Dimensione: 125×200×30 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

€ 7,74

CreaFelt Pass AP716681
Custodia per passaporto in feltro RPET 
personalizzabile con stampa a colori, chiusura con 
bottone a pressione ed etichetta RPET. Il costo 
comprende la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pz. 
Dimensione: 105×145×12 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 4,59

CreaFelt
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SuboBag Shoe AP716659
Custodia per scarpe con pratica maniglia e 
cerniera, in poliestere 600D RPET personalizzabile 
con grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 185×370×125 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 10,95

BagSort S AP716649
Contenitore organizer da viaggio con 
cerniera, in poliestere 600D RPET. Con 
grafica stampata in sublimazione su tutta 
la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 
pezzi. Dimensione: 250×200×85 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

€ 12,77

BagSort M AP716650
Contenitore organizer da viaggio con cerniera, in 
poliestere 600D RPET. Con grafica stampata in 
sublimazione su tutta la superficie ed etichetta RPET. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 400×255×85 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

€ 16,21

BagSort L AP716651
Contenitore organizer da viaggio con cerniera, in poliestere 
600D RPET. Con grafica stampata in sublimazione su 
tutta la superficie ed etichetta RPET. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 540×400×85 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 22,63

SuitSave AP716667
Custodia per indumenti in poliestere RPET 190T 
con cerniera ed etichetta RPET. Personalizzazione 
con stampa in sublimazione su tutta la superficie. 
MOQ: 50 pezzi. Dimensione: 570×1100 mm 
Stampa: FP-SU(FC)

€ 23,47
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SeeBank AP864026
Power bank in bambù con scocca semitrasparente e componenti 
elettronici visibili, caricatore rapido magnetico wireless integrato 
(10 W) e batteria da 5000 mAh. Con 1 porta di ricarica USB-C. 
Porta di ingresso USB-C. Compatibile con iPhone® 12 o successivi. 
Fornito con cavo di ricarica USB. Dimensione: 72×108×22 mm 
Stampa: E3, P3(4)

€ 40,56

Bramson AP733374-01
Power bank semitrasparente con componenti elettronici visibili, caricatore 
rapido wireless magnetico integrato (15 W), batteria da 5000 mAh., 
2 porte USB e 1 USB-C per caricabatterie e porta di ingresso USB-C. 
Compatibile con iPhone® 12 o successivi. Fornito con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 69×109×19 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)

€ 37,91

Hevan AP733375-01
Hub USB in plastica trasparente con componenti elettronici visibili, 2 porte 
USB e 1 USB-C, USB 2.0. Fornito di cavo con connessioni USB e USB-C. 
Dimensione: 80×11×37 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)

€ 12,21

5000 mAh

5000 mAh
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Webex AP733372-01
Auricolari bluetooth wireless semitrasparenti 
con componenti elettronici visibili e funzione di 
chiamata in vivavoce. Custodia di ricarica in plastica 
semitrasparente. Forniti con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 52×25×44 mm Stampa: P3(2)

€ 14,61

SeeCharge AP864021
Caricabatterie rapido wireless da 15W, corpo in plastica 
trasparente e bambù con componenti elettronici a vista. 
Fornito con cavo di ricarica USB. Dimensione: ø100×10 mm 
Stampa: E3, P3(4)

€ 13,66

SeeMag AP864025
Caricabatterie rapido wireless magnetico (10W) 
in bambù e scocca in plastica trasparente con 
componenti elettronici a vista. Compatibile 
con iPhone® 12 o successivi. Fornito con cavo 
di ricarica USB-C. Dimensione: ø66×8 mm 
Stampa: E3, P3(4)

€ 17,86
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Koruku AP864019
Cavo di ricarica in sughero naturale e plastica 
ecologica in paglia di grano con connettori micro 
USB, USB-C, Lightning, ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 220×22×8 mm Stampa: E2, P2(1)

€ 6,06

Pylot AP733411-00
Caricabatterie USB in plastica ecologica di paglia di grano 
confezionato in un sacchetto di cotone. Il set si compone 
di: caricatore da parete USB a ricarica rapida con 1 porta 
USB e 1 porta USB-C e spina europea a 2 poli. Supporta la 
tecnologia di ricarica rapida (PD20W / QC3.0). Cavo di ricarica 
USB telescopico con connettori micro USB, USB-C e Lightning 
ed ingressi USB e USB-C. Dimensione: 100×150×30 mm 
Stampa: TB(8), DTB(FC), P3(4), UVD(FC)

€ 22,63

Birwen AP733390
Portapenne multifunzione in bambù e plastica 
ecologica in paglia di grano. Supporto per cellulare, 
caricatore wireless (5W) e hub USB a 3 porte (2 
porte USB e 1 porta USB-C, USB 2.0). Fornito con 
cavo di ricarica USB. Dimensione: ø85×105 mm 
Stampa: E3, P3(2), ER1

€ 22,00

• Moderno ma al tempo stesso naturale •

Lee AP733382-00
Set di cavi di ricarica USB in astuccio di plastica 
ecologica in paglia di grano con funzione 
portacellulare, estrattore per scheda SIM, 
connettori micro USB, USB-C, Lightning ed ingressi 
USB e USB-C. Dimensione: 86×11×57 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

€ 8,22

Dawson AP733392-00
Power bank USB con scocca in plastica ecologica di paglia 
di grano, caricabatterie solare integrato, caricabatterie 
rapido wireless (15W) e batteria da 5000 mAh. Con 2 
porte USB e 1 USB-C per caricabatterie. Porta di ingresso 
USB-C. Fornito con tracolla e cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 74×145×14 mm Stampa: P3(4), UVD(FC)

€ 26,97

Brayce AP733379-00
Cavo di ricarica USB in astuccio di plastica ecologica 
in paglia di grano con moschettone e coperchio 
portacellulare in bambù. Con connettori micro 
USB, USB-C, Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: 57×63×31 mm Stampa: E2, P2(4)

€ 11,77

5000 mAh
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WheaCharge AP864020
Caricabatterie rapido wireless da 15W in plastica ecologica di 
paglia di grano e scocca in bambù. Incluso cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø100×8 mm Stampa: E3, P3(4)

€ 12,03

Komugo AP864018
Cavo di ricarica USB telescopico in plastica ecologica di paglia 
di grano e bambù. Con connettori micro USB, USB-C, Lightning, 
ed ingressi USB e USB-C. Dimensione: 1000×45×19 mm 
Stampa: E2, P2(2), DO3(FC)

€ 7,93
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Lumifi AP864023
Cassa Bluetooth con struttura in ABS riciclato rivestito in tessuto RPET, con 
luce LED nella parte inferiore e caricatore rapido wireless con piastra in bambù 
(15W) nella parte superiore. Laccetto in PU, funzione di chiamata in vivavoce 
e batteria ricaricabile integrata (1200 mAh). Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø110×86 mm Stampa: E3, P3(2)

€ 28,12

RalooBeat AP864024
Cassa bluetooth in alluminio riciclato con base in bambù, con funzione di 
chiamata in vivavoce e batteria ricaricabile integrata. Fornita con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: ø68×55 mm Stampa: E3, P3(4), ER1

€ 13,34
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Boitok AP733418-80
Cassa bluetooth con scocca di bambù 
ricoperto di feltro RPET e batteria ricaricabile 
integrata. Fornita con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: ø60×63 mm Stampa: E3, P3(2)

€ 24,61

Mobaru AP864016
Hub USB in bambù con funzione di supporto per cellulare. 
Comprende 2 porte USB, una 1 USB-C ed USB 2.0. Incluso cavo 
con connessioni USB e USB-C. Dimensione: 105×45×16 mm 
Stampa: E3, P3(2)

€ 9,34

Hossian AP733370-80
Tappetino mouse pieghevole in poliestere RPET con base in silicone, 
caricatore rapido wireless integrato (15W) e supporto per cellulare 
in bambù. Poliestere RPET 300D. Fornito con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 205×260 mm Stampa: E3, P3(2), TC(8), DTC(FC)

€ 26,51

Emerson AP733395-80
Caricabatterie rapido wireless (15W), corpo in 
bambù e feltro RPET. Dotato di 1 porta di ricarica 
USB e 1 USB-C per la ricarica simultanea via 
cavo e wireless. Fornito con cavo di ricarica USB. 
Dimensione: 90×16×90 mm Stampa: E3, P3(2)

€ 12,54

Chaconix AP733415-00
Set cavi di ricarica USB in plastica ecologica di 
paglia di grano in contenitore di bambù con 
cinturino. Comprende connettori micro USB, 
USB-C, Lightning ed ingressi USB e USB-C. 
Dimensione: ø80×16 mm Stampa: E3, P3(2)

€ 12,19

Lena AP733350-80
Tappetino per mouse in feltro RPET con 
base in silicone. Dimensione: 220×180 mm 
Stampa: S2(1), TB(8), DTB(FC)

€ 1,88
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• Accessori per cellulari •

Galaxy AP864014-01
Lampada da tavolo multifunzione in ABS riciclato con 
caricabatterie rapido wireless integrato da 15W. Con 10 LED, 
pulsante sensibile al tocco e luminosità regolabile. Incluso cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 160×268×85 mm Stampa: P3(2)

€ 17,88

Connor AP733393-10
Smart watch bluetooth multifunzionale con scocca in 
metallo e touch screen TFT da 1,83", batteria ricaricabile 
da 180 mAh e cinturino in silicone. Ha diverse funzioni 
intelligenti di monitoraggio della salute, come frequenza 
cardiaca, pressione sanguigna e monitoraggio dell'ossigeno, 
chiamate bluetooth e monitoraggio del sonno oltre a 
molte altre funzioni. Si può connettere agli smartphone 
con app gratuita disponibile per iOS e Android. Incluso 
caricabatterie wireless magnetico con cavo USB. 
Dimensione: 270×40×13 mm Stampa: P3(1), VS(FC)

€ 37,47

Recharge AP864017-01
Caricabatterie USB da parete a ricarica rapida in ABS 
riciclato con 1 porta USB e 1 porta USB-C. Supporta 
la tecnologia di ricarica rapida (PD20W / QC3.0). Con 
spina europea a 2 poli Dimensione: 42×79×27 mm 
Stampa: P2(4), UVC(FC)

€ 11,10
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Dodiax AP733416
Auricolari Bluetooth wireless con funzione 
di chiamata in vivavoce in custodia di 
ricarica in plastica. Forniti con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 54×46×21 mm 
Stampa: P3(4)

€ 15,80

Raluhub AP864022
Hub USB in alluminio riciclato e ABS riciclato 
con 2 porte USB e 1 USB-C, USB 2.0. Fornito 
di cavo con connessioni USB e USB-C. 
Dimensione: 80×10×36 mm Stampa: E3, P3(2)

€ 8,95

Curney AP733408-01
Cuffie bluetooth in ABS con padiglioni in PU e 
batteria ricaricabile integrata. Funzioni di chiamata 
in vivavoce e riproduzione micro SD MP3. Fornite 
con jack audio da 3,5 mm e cavi di ricarica USB. 
Dimensione: 200×165×80 mm Stampa: P3(2)

€ 34,54
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Subyard Mobile RPET 
AP716689
Lanyard portacellulare in RPET personalizzabile 
con grafica stampata in sublimazione su entrambi 
i lati, moschettone in metallo ed inserto porta 
cellulare in carta antistrappo stampato a colori. 
MOQ: 100 pezzi. Dimensione: 20×550 mm 
Stampa: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

€ 2,62

SuboFob Mobile RPET 
AP716690
Cinturino da polso portacellulare in RPET personalizzabile 
con grafica stampata in sublimazione su entrambi i lati, 
moschettone in metallo ed inserto portacellulare in 
carta antistrappo stampato a colori. MOQ: 100 pezzi. 
Dimensione: 20×185 mm Stampa: FP-SUR(FC), FP-DG(FC)

€ 2,10

Naomi AP733016
Bracciale portacellulare in silicone con targhetta logo in 
metallo e moschettone. Dimensione: 87×180×7 mm 
Stampa: E1, P1(2)

€ 1,53
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Horubo AP864013
Portapenne in bambù con orologio multifunzione. 
Funzioni: sveglia, calendario e termometro. Batteria 
a bottone fornita. Dimensione: 76×95×78 mm 
Stampa: E3, P3(2)

€ 15,53

Tenkebo AP864015
Stazione meteorologica e orologio digitale con pannello frontale in bambù. Funzioni: sveglia, calendario, 
termometro ed igrometro. Funziona con 2 batterie AAA, non fornite Dimensione: 99×15×120 mm 
Stampa: E3, P3(2)

€ 13,24

Tokei AP800758
Orologio rotondo da parete in bambù. Funziona con 1 batteria AA, non fornita. 
Dimensione: ø300 mm Stampa: E3, P3(2)

€ 17,15

Graox AP733367
Orologio da tavolo digitale alimentato ad acqua 
con scocca in plastica e dettagli in bambù. 
Dimensione: 95×80×90 mm Stampa: E3, P3(2)

€ 16,61

Eciko AP733366
Orologio da tavolo in bambù e acciaio inox. 
Funziona con 1 batteria AA, non fornita. 
Dimensione: 85×105×53 mm Stampa: E3, P3(2)

€ 12,01
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Shepherd A4 AP800745
Cartella portadocumenti in poliestere RPET 300D formato A4 con 
blocco note da 25 fogli a righe e multiple tasche organizer interne. 
Dimensione: 240×330×20 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

€ 17,85

Shepherd A5 AP800746
Cartella portadocumenti in poliestere RPET 300D formato A5 con blocco note da 64 fogli a righe e multiple tasche 
organizer interne. Dimensione: 170×230×25 mm Stampa: TC(8), DTC(FC)

€ 14,37

Morrison AP733371-80
Quaderno con copertina in poliestere RPET 300D e 65 
fogli a righe. Con power bank da 5000 mAh (con porta di 
ricarica USB-C e ingresso USB-C) e caricatore rapido wireless 
magnetico double-face ripiegabile (10W). Compatibile con 
Apple Watch® e iPhone® 12 o successivi. Fornito con cavo di 
ricarica USB. Dimensione: 180×225×30 mm Stampa: S2(1), 
P3(2)

€ 70,74

-06

-06

-10

-10

-77

-77

5000 mAh

70



Oswin AP733365
Portapenne da scrivania 
in bambù e acciaio inox. 
Dimensione: ø86×103 mm 
Stampa: E2, P2(2), ER1

€ 9,37

Chronos AP864012
Clessidra 5 minuti in vetro borosilicato con base in 
bambù, confezionata in scatola di cartoncino kraft 
Dimensione: 63×65×138 mm Stampa: E2, P2(4)

€ 5,96

CreaFelt Mark AP716688
Segnalibro in feltro RPET personalizzabile 
con stampa a colori su fronte, cordino in 
PU ed etichetta RPET. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 100 pz. 
Dimensione: 40×125×4 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 2,58
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Repuk Line A6 AP800742
Quaderno con copertina in PU riciclato da 100 fogli in carta 
riciclata a righe. Segnalibro in colore coordinato ed elastico. 
Formato A6. Dimensione: 95×145×15 mm Stampa: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

€ 1,92

• Articoli di cancelleria ecosostenibili •

Repuk Line A5 AP800741
Quaderno con copertina in PU riciclato da 100 fogli in carta 
riciclata a righe. Segnalibro in colore coordinato ed elastico. 
Formato A5. Dimensione: 145×210×16 mm Stampa: P1(4), 
S1(2), UVB(FC)

€ 3,58
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Kapaas AP800740
Quaderno con copertina in cotone riciclato da 80 
fogli in carta riciclata a righe. Segnalibro in colore 
coordinato, elastico e portapenne. Formato A5. 
Dimensione: 150×212×14 mm Stampa: S1(2), TB(8), 
DTB(FC)

€ 3,93

Ciara AP733009
Quaderno a spirale con copertina in ABS riciclato, 
70 fogli in carta riciclata a righe, anelli a spirale in 
colore coordinato, cinturino in caucciù e portapenne. 
Comprende anche una penna a sfera in plastica ABS 
riciclata con refill blu. Dimensione: 140×180×15 mm 
Stampa: P2(4), S1(2)

€ 4,79

WheaNote Mini AP800743
Quaderno a spirale con copertina in plastica ecologica 
in paglia di grano da 40 fogli in carta riciclata a 
righe, 25 foglietti adesivi e 125 segnapagina (in 5 
colori diversi). Con righello da 12 cm sulla copertina. 
Dimensione: 54×130×8 mm Stampa: P1(4)

€ 1,29

Emily AP733355-00
Quaderno a spirale con copertina in plastica 
ecologica in paglia di grano con 80 fogli in carta 
riciclata a righe, formato A5. Comprende un penna 
a sfera in plastica di paglia di grano con refill blu. 
Dimensione: 150×213×15 mm Stampa: P2(4), S1(2)

€ 4,71

WheaMark AP800744
Segnalibro e righello in plastica ecologica in paglia di 
grano con 25 foglietti adesivi e 125 segnapagina (in 5 
colori diversi). Dimensione: 217×57 mm Stampa: P1(4)

€ 0,83

Fanny AP733360-00
Quaderno a spirale con copertina in plastica ecologica 
in paglia di grano con cinturino in caucciù e 70 fogli 
in carta riciclata a righe. Comprende una penna 
a sfera in plastica di paglia di grano con refill blu. 
Dimensione: 100×140×15 mm Stampa: P2(4), S1(2)

€ 2,67
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Nerra AP800734
Elegante penna a sfera in metallo con 
meccanismo a rotazione, refill blu, fusto rivestito 
in pelle PU e parti nere. In confezione regalo nera. 
Dimensione: 160×28×25 mm Stampa: E1, P2(2)

€ 5,54

Stripo AP800735
Elegante set composto da una penna a sfera 
ed una roller con fusto in alluminio testurizzato 
a righe, in confezione regalo nera e refill blu. 
Dimensione: 180×65×40 mm Stampa: E1, P2(2)

€ 14,32

Braids AP800736-10
Elegante set di penne in metallo con refill blu 
composto da una penna a sfera ed una roller, fusto 
con lavorazione simil carbonio e parti con finitura 
color canna di fucile. In confezione regalo con 
motivo simil carbonio. Dimensione: 169×68×40 mm 
Stampa: E1, P2(2)

€ 22,13
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Ankor AP733011
Penna a sfera con refill blu, in ecologica plastica a base 
di paglia di grano con fusto rivestito in sughero naturale 
ed impugnatura in gomma. Dimensione: ø10×145 mm 
Stampa: E1, P1(2)

€ 0,40

Stello AP733356
Penna a sfera in plastica ecologica di paglia di grano con 
fusto rivestito in sughero naturale, impugnatura in gomma 
e refill blu. Dimensione: ø14×144 mm Stampa: E1, P1(2)

€ 0,99

Corzhan AP808080
Penna a sfera in carta riciclata ricoperta di sughero naturale 
con parti in metallo e refill blu. Dimensione: ø12×138 mm 
Stampa: E1, P1(2)

€ 0,56

Papelles AP808079
Penna a sfera in carta riciclata con parti in metallo e refill 
blu. Dimensione: ø11×138 mm Stampa: P0(4)

€ 0,52

Ishania AP808078
Penna senza inchiostro in bambù con parti in metallo. Con 
punta in lega metallica, che ossida la carta. Questa penna 
scrive in modo simile a una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø11×135 mm Stampa: E1, P1(4)

€ 0,67
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Ralupant AP808076
Penna a sfera in alluminio riciclato in colore metallizzato 
opaco, con refill blu, fusto superiore in ABS riciclato e 
speciale movimento a clip. Dimensione: ø11×145 mm 
Stampa: E0, P1(4)

€ 1,54

• Penne in alluminio riciclato •

Boshly AP808090
Penna a sfera in alluminio riciclato con refill blu, finitura gommata, pulsante in 
bambù e clip cromata. Con rivestimento speciale per incisione laser a specchio. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: E1

€ 1,56
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Raltoo AP808073
2in1, penna a sfera con meccanismo a rotazione 
in alluminio riciclato e penna senza inchiostro. 
Con refill blu e punta in lega metallica che ossida 
la carta. Questa penna scrive come una matita ed 
è anche cancellabile. Dimensione: ø8×147 mm 
Stampa: E0, P1(4)

€ 0,95

Bosher AP808074
Penna a sfera in alluminio riciclato con pulsante 
in bambù e refill blu. Dimensione: ø10×140 mm 
Stampa: E0, P1(4)

€ 1,22

Bogri AP808075
Penna a sfera in alluminio riciclato con refill 
blu, impugnatura e pulsante in bambù, corpo 
gommato e parti con finitura color canna di fucile. 
Dimensione: ø9×138 mm Stampa: E0

€ 1,12

Rechannel AP808081
Penna a sfera in alluminio riciclato con refill blu. 
Dimensione: ø11×138 mm  Stampa: E0, P1(4)

€ 0,71
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Raguar AP808089
Penna a sfera in ABS riciclato con refill blu. 
Dimensione: ø10×140 mm Stampa: P0(4), UVA(FC)

€ 0,35

-01 -02 -03 -05 -06 -06V -07 -10 -77

78



CreaFelt Pen Zip 
AP716682
Astuccio per penne in feltro RPET con cerniera 
ed etichetta RPET, personalizzabile con stampa 
a colori sul lato anteriore. Il costo comprende 
la stampa in sublimazione. MOQ: 50 pezzi. 
Dimensione: 230×100×5 mm Stampa: FP-SU(FC)

€ 10,35

Caleb AP732396
Penna a sfera in ABS riciclato con dettagli 
colorati e refill blu. Dimensione: ø11×141 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

€ 0,44

Pentamark AP808084
Evidenziatore in plastica riciclata EcoAllene® 
a forma di fiore con 5 colori. EcoAllene® è 
un materiale nuovo e innovativo derivato 
dal riciclo di contenitori per bevande. 
Dimensione: ø97×20 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

€ 1,70

Budox AP732395
Penna a sfera in ABS riciclato con clip colorata 
e refill blu. Dimensione: ø10×140 mm 
Stampa: P0(4), UVA(FC)

€ 0,39

Triomark AP808085
Evidenziatore in plastica riciclata EcoAllene® a forma di 
triangolo con 3 colori. EcoAllene® è un materiale nuovo e 
innovativo derivato dal riciclo di contenitori per bevande. 
Dimensione: 80×80×12 mm  Stampa: P1(4), UVB(FC)

€ 1,00

Dontiox AP733020
Penna a sfera in plastica RPET con refill blu. 
Dimensione: ø11×139 mm Stampa: P0(4)

€ 0,50
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Ralubiner AP808062
Moschettone in alluminio riciclato con anello in 
metallo Dimensione: 57×30×5 mm Stampa: E1

€ 0,53

RaluCart AP808060
Portachiavi in alluminio riciclato con moneta per 
carrello della spesa Dimensione: 69×23×2 mm 
Stampa: E1, P2(4)

€ 0,75

Ralutag AP808061-21
Portachiavi in alluminio riciclato con anello 
in metallo Dimensione: 50×29×1 mm 
Stampa: E1, P2(4)

€ 0,55

Spanner AP806994
Portachiavi con apribottiglie in metallo a forma 
di chiave inglese e scatola di cartoncino kraft 
Dimensione: 62×22×7 mm Stampa: E1, P2(4)

€ 1,60
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Fostel AP733413
Portachiavi in metallo rivestito in pelle riciclata. 
Dimensione: 56×25×4 mm Stampa: P2(2)

€ 2,46

Tasex AP733357-00
Portachiavi in plastica ecologica in paglia di grano con 
1 torcia LED e anello in metallo. Batterie a bottone 
incluse. Dimensione: 24×60×8 mm Stampa: P1(4), 
UVB(FC)

€ 1,18

Rorby AP806995
Portachiavi in metallo a forma di auto con 
inserto in bambù e scatola di cartoncino kraft 
Dimensione: 64×22×6 mm Stampa: E1, P1(4)

€ 2,32

Corry AP806993
Portachiavi rettangolare in metallo con sughero 
naturale e cinturino in pelle PU. In scatola di 
cartoncino kraft. Dimensione: 59×18×6 mm 
Stampa: E1, P2(4)

€ 2,16

Corhu AP806997
Portachiavi in sughero naturale e PU 
a forma di casa con anello in metallo 
Dimensione: 57×58×7 mm Stampa: E1, P1(1)

€ 1,29
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Meniok AP733336
Utensile multifunzione in acciaio inox con manico 
in legno e 7 funzioni. Con portachiavi in metallo. 
Dimensione: 35×70×15 mm Stampa: E2, P2(2)

€ 6,10

Balmy AP733337
Portachiavi multifunzione acciaio inossidabile e 
bambù con apribottiglie e 4 bussole esagonali. 
Dimensione: 30×95×8 mm Stampa: E1, P2(2)

€ 2,69

Gus AP733338
Torcia LED COB in plastica ABS con rivestimento in 
bambù e moschettone. Batterie a bottone incluse. 
Dimensione: ø30×60 mm Stampa: E1, P2(2)

€ 4,42

Boloid AP808086
Penna senza inchiostro in bambù a lunga durata con pennino 
capacitivo e punta in lega metallica che ossida la carta. Fusto 
esagonale con righelli da 11 cm e 4 pollici. Questa penna 
scrive in modo simile a una matita ed è anche cancellabile. 
Dimensione: ø10×148 mm Stampa: E1, P1(4)

€ 1,36

Stroud AP808087
Coltellino da tasca in acciaio inossidabile con moschettone, manico in bambù 
e 9 funzioni. Dimensione: 94×33×20 mm Stampa: E2, P2(2)

€ 9,02
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Shubo AP800340
Raschia ghiaccio in ABS riciclato con spazzola e 
manico in bambù Dimensione: 375×100×27 mm 
Stampa: E2, P2(2)

€ 6,27

Boovent AP808063
Porta cellulare per auto magnetico in 
bambù con montaggio su bocchetta d'aria 
e piastra di metallo biadesiva inclusa. 
Confezione in scatola di cartoncino 
kraft Dimensione: 58×40×28 mm 
Stampa: E2, P2(2)

€ 3,41

• Regala un po' di praticità •

Rescrap AP800329
Raschia ghiaccio in ABS riciclato 
Dimensione: 214×88×11 mm Stampa: P1(4)

€ 1,06
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Tampografia

P RS DT

RUV

SU

COP WPCUV O

TS

Transfer digitale

Stampa UV LED

Serigrafia

Stampa UV LED 
circolare

Serigrafia circolare Sublimazione

Stampa ceramica

Stampa transer

Sovrastampa a getto 
d'inchiostro 

Stampa transfer su 
ceramica bianca

Stampa impressa

Incisione Resina epossidica

Adesivo

Incisione 
multicolore

Stampa digitale

Ricamo

Incisione circolare Vision film stampa
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-25Numero massimo di colori. 
(FC=full color)
Categoria di prezzo.
Tecnica di stampa.

Colours AP6149
P0(4), UVA(FC)

Le grafiche utilizzate per illustrare i prodotti BE CREATIVE, sono solo a titolo 
di esempio e portate come riferimento per la tipologia e tecnica di stampa 
utilizzata; i prodotti non verranno quindi commercializzati con tali grafiche, 
ma bensì neutri o con grafica esclusiva proposta dal Cliente.

Ci riserviamo il diritto di consegnare, previo accordo, prodotti leggermente 
diversi da quelli in foto, in forma o colore. I parametri di stampa illustrati 
potrebbero essere diversi da quelli possibili.

I prodotti vengono spediti senza decorazioni ne batterie, salvo esplicita 
indicazione.

I prezzi dei prodotti presenti nel catalogo non includono l'IVA.

Nuovi prodotti in collezione.

Legno

Prodotti assemblati in Europa.

Juta

Cotone riciclato

Sughero

ABS riciclato

Bambú

Canapa

Ordine minimo d'acquisto per 
prodotti esclusivi o per stampe 
speciali

carta riciclata

Alluminio riciclato

I prodotti BE CREATIVE sono altamente personalizzabili,  
permettendoti di scegliere il tuo colore, il materiale, la 
forma e di creare il tuo esclusivo progetto

PET riciclato

Prodotti realizzati in Europa. (Le materie prime possono essere di origine non europea.)

Acciaio riciclato

Plastica in paglia di grano

AL

STAINLESS
STEEL

Pelle riciclata

EcoAllene®

FREE PRINTING
Il costo comprende la 
stampa con tecnica 
indicata, escluso il costo 
d’impianto.
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Via Stiria, 36
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